Zavérecna zkouska z matematiky 2007

10.

A

. Uréete maximalni defini¢ni obor funkce:

6 r—3
N b) y = /1 .
(a) ¥ b1~ (b) y S —

Je dana funkce f : y = %. Urcete konstanty a, b € R tak, aby
x

funkce prochéazela body [2; —2] a [—4;1].

.V mnoziné R feSte rovnici: sin2z =tg x

V mnoziné R feste rovnici: log?z —logz? + 3 = 2log

222 —z—1 x+4
e v D v .. 1 1
.V mnoziné R feSte nerovnici: R >

25

Kolika zptusoby muzeme posadit do fady 6 studentd (Francisco, Luis,
Abi, Zula, Saly, Sasa), kdyz Francisco musi sedét na libovolném kraji?

24+ 4
. Vypoditejte absolutni hodnotu ¢isla z = 1—:_ .2 (2 —1)
1
V mnoziné R feSte rovnici
L+ 2 N 4 N 8 _4r -3
x  x2 a3 S 3r—4
r? + bx

Je dana funkce f(z) = log, (2 — . Body A, B a C jsou pru-

seciky funkce s osami soutadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC.

Jaka je vzdalenost stiedu kruznice 22 +y%+ 142 — 16y +77 = 0 a stiedu
elipsy 2 + 4y* + 4z — 21 = 07
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10.

B

. Urc¢ete maximaélni defini¢ni obor funkce:

() y= =5 +2 (b) y =

8
Je dana funkce f :y =a — e Urcete konstanty a, b € R tak, aby
x
funkce prochézela body [2;2] a [—1; —4].

. V. mnoziné R feSte rovnici: sin 2z = cotg x

. V mnoziné R feste rovnici: log®z — 3logx = loga? — 4

1 22 —6x+3 1 rx—4
.V mnoziné R feSte nerovnici: ( ) > ( )

25 125

Kolika zptsoby miuZeme posadit do fady 5 studenti (César, Nadim,
Milos, Melisa a Miran), kdyz Melisa a Miran musi sedét vedle sebe?

—2+4+ 3
. Vypocitejte absolutni hodnotu &isla 2z = 3 +2,Z - (241)
—2i
V mnoziné R Tfeste rovnici
m 3 N 9 N 27 - 4
x  x? a3 -4

2 — 8x

Je dana funkce f(z) = log, ( +2). Body A, B a C jsou pri-

seCiky funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC.

Jaka je vzdalenost stiedu kruznice 22 +y%+ 182z — 14y +66 = 0 a stiedu
elipsy 622 + 3% — 6y — 27 = 07
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10.

. Je dana funkce f : y =

.V mnoziné R feSte rovnici:

. Vypocitejte absolutni hodnotu ¢isla z =

C

. Urc¢ete maximaélni defini¢ni obor funkce:

(a)y=\/§ (b)yZ\/logmil-

2
+
’ ba. Urcete konstanty a, b € R tak, aby

T
funkce prochéazela body [1; —1] a [2; —5].

V mnoziné R feSte rovnici: sin2x = sinz
2°76 log 36
23-4r " Jog6

V mnoziné R Feste nerovnici:  log1 (x—2)> -3
4
V mnoziné N feSte rovnici: T -2 . =38
T+ 2 r—1

1—i+2—|—2’
1+7 2—4

11 knih je sefaneno od nejlevnéjsi (vlevo) po nejdrazsi (vpravo). Rozdil
ceny dvou sousednich knih je vzdy 10 K¢. Za cenu, kterou mé nejdrazsi
kniha miizu koupit prostifedni knihu a knihu vedle ni vlevo. Kolik stoji
nejlevnéjsi kniha?

Je dana funkce f(z) =log,(6 — |z —2|). Body A, B a C' jsou priseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC.

Jaka je vzdélenost stfedu kruznice 22 +1? — 42+ 14y +48 = 0 od stiedu
hyperboly 22 — 4y? — 162 + 8y + 56 = 07?



Zavérecna zkouska z matematiky 2007

D

. Urc¢ete maximaélni defini¢ni obor funkce:

3+ 2z 1
= 2 b - 1 .
(@) y=1/5—5 + (b) y 08

2
. Urcete konstanty k, ¢ € R tak, aby
q

kx

. Je dana funkce f : y =
T+

funkce prochézela body [1; —1] a [—2; —2].
.V mnoziné R feSte rovnici: sin2z = cosz

3z =2 _ log2
J4z+5 log 8

.V mnoziné R feSte rovnici:

-V mnoziné R feste nerovnici:  logi (z —3) > —2
-1 -2
. V mnoziné N feste rovnici: [ + (" =4
T —2 x—4

1—|—z’+2—7)
1—2 241

. Vypocitejte absolutni hodnotu ¢isla z =

. Jednotlivé dily 5-dilného romanu byly vydavany ve dvacatém stoleti
v 7-letych intervalech. Kdyz byl vydan paty dil, byl soucet rokt vydani
jednotlivych dili 105 (poc¢itame jenom roky, ne stoleti, tj. rok 1910
poditame jako 10). Ve kterém roce byl vydéan paty dil?

. Je dana funkce f(x) =logs;(4— |z —1|). Body A, B a C jsou pruseciky
funkce s osami soufadnic. Vypocitejte obsah trojihelnika ABC'

. Jak4 je vzdalenost stfedu kruznice 22 +y* — 2z + 6y — 10 = 0 od stiedu
hyperboly 322 — y? — 24z — 12y + 9 = 07



